Hamr u Litvinova

459/1

9751

ostatni plocha - silnice

150] 300

3170
RS2

| 39.90

| 35.70
LB17

[ 15.90
LB16

[19.30

LB15

| 31.30
LB14

960/3

ostatni plocha - ostatni komunikace
|41.70

| 14.40
LB13

[16.10
LB12

ostatni plocha - jina plocha

|47.00
LB11

17D 11.00 [11.70 [6.1Q [39.50

390 27.70
LB4

[17.70
LB3

KATASTRY

20| 6.80 |21.70

PARCELNi CiSLA

DRUH POVRCHU

KU, RSstav

RS3

RS1

3.00
LB9 LB10

LB8

LB6
LB7

LB5

4.20
LB1 LB2

ZU

VZDAL. OBJEKTU A VRCHOL. BODU

slzesi| |8 |t
ZlE T 8¢ s5l [= <
S s N2l 8 sl
. = 5 ols2 Nl »
B @9 <= ] 958 18
2 |s o2 |k s
= T é
i sloog: Jo s
SN HEDEY qER
S p+00r)dd P " 008 P 00 1232 s FlEE
NN NN sl =S¢ 8 2z
N T S| 8|6
ENINININININININ \\// =
N\ S 2 >
C R 8 o) Y
ugJa) Auguradzau : \>< = 7 5
>, Lla p)
N ‘ L O % é o Q
N g | |E < 2
LY 8 s | |28 3 5
> = . /L - ) —|'= e
| EIANP RN 1058 2 4 8
‘ : : e e \// £ = 25 Q 50
(Ansin anoyejse ‘Ansin -ppod) 12 e RN ¥ E 5. =% @ S
— 90BYIUNWOY 80ABIdS 3P BGPEYS o o ‘ \// I\ |S|B Pe N N
- 80BYIUNWOY| BAO)[B)SE Bl PR \//\ ﬁ\& J5 W g =
= /£ BN % % O‘T s c
S NN SIS E< 8| &
= >/<\\/A\/A\/A\/A\/A\/A\/A\/A\/ s | 58 T S| 2
o X £ = >=> X =
(«b) ) N = So= — Y
N >/\\ S o B o> 0 o
o '\//< o o E |9|§| _ UJE fe! ol
= h 3 S 7y Q S = Q =
N c N @ B=] « 3 |29 glEe <D 0 >
N ] = Q wn a == Df:) cC
> @ >3 i = 5 = | E|&| 2 W ™ —
> - o 2 s = - > 56 |5|glg Z= O 0
= £ g 8 5% % 8|85 &2 e
= & @ L2 2] = T g |[>|=|3 (LaI O 5 0
S NN e < 2 58 rpe>2 0 (g0
N =2 2. |43 o, £
= £ 2 E ElINER: S B
g 22 |85/% 3 3 £
2 22 58 g N N 2
@» =8 12E|sz z o)
S
[ap)
Sd 1o1feAels op 00| 3¢ 8oezijeuey jugeyine.b 08¢ 08'v0¢ 0¢'L0€ 0S9°¥S g’?
follengis op AYlodyd Jugezipuey juslodel |t T 16908 17208~y 0516 7]
€€'¢  86'v0¢ 12’L0€ | 0008
4
«©
NIL3D [USPBA [0BAOIRPS f !E%“Q:ﬂ I I 80°G0¢ 00y
L0
PZ30 M | Op NN [8gey [uwazpod /::é ;\—B‘ // ¥1°60¢ 0L've
&8
SN eI001d TUPOROPOR PIIEABTS I 67 STS0E  0EL0ET [ 0bEe
ﬁl’ 6¢¢ 0¢90¢ 6¥.06 | 0¢8l
99°¢ 6£90¢ 9806 | 006 E
<~
Sle
=
o e
N a |
= . S|
. 89_908 . _ s
T T B
o0'G ov'L  8L'S0€ 8¥90€ | 0L¢Y
o
.0¢C ov'L  2¢8v0e ¢l'90e | 08'9¢ s
©
S
N
N
\ or'h  99v0e  98's0¢ | OlGl ]
0¢Cl oVl  €Cvoe  €9s0e | 09. P
o
S
S
<
g
01C O¥'L  06C0¢ 0Cv0e | 029 Ea
<
S g 3
.0'6¢ %LB‘\ L'V 0L'coe  LL€0e | 0819 T
0SNQ exlod1id1tpoACPOA euBAG)al0Id ¥6'10€ 00°€S
=
a
~
~
\ ov'L 99 l0e §8¢0oe | o0L0¢ ]
o
3]
HO BAe1dnos 1oeroyoe|dod o| > el 10108 vec0e = 01 0C
! Sl \ Syl S9006 00208\ | / ool
PZ3D AX | OP NN IuspaA luwazpod S\ o _ 917:009 . 00:6
PZ33 M | OP NN TUSpaA Juliszpeu = S vl OZ_OOS 0g'10€ 00_17
OSNQ POAOUAID 1S 101leAe)S _BI ,¥ % 61°00¢ 08¢ ~y
0¢ PZ3D AX | OP NN [29ey Juliszpod [ \ 90'00¢ 0l =
eyfodrid eAoUA[d 121TeAR]S ¢0°00¢ 00
N
w0 o
=] N
= N
©
3
O¥'L 0686C 0200€ | 0€8L ]
8
8¢l ¢986¢ 0866¢ | 0989 ;‘.—:
0€'l G1'86¢ GE'66 0€69 S
, \ 181 80'86¢ 99'663\ 00°.G i
07 OPIPOAS | \ 10'86¢C 099G 3
' \ 9%'L 0086¢ 9¢'66C | OL'¥S ~
\ Sr'h 0862 GV66T [ 0TLY s
oL S9.6¢ G686C | 08'LY ]
[ €'l ¢996¢ G9'.6 0,81
8 Ll 97'96¢ 89'L6Z\ 0s'Ll o
SLp\ 6€'96¢ 0651 S
v 00 \ 8Ll ¢e96¢ 0¥ L6~y 057l f
0 03LepSR SFOIER IRZ00 Penes - [TV §096C 0716 098 3
[uqniqo 8l 2096 0L'L6C (AY] L~
Alugniq . .
JUSPAA JUWISZPOd QUBAOYIUSPISU \ | 88'96¢ L 09_9‘__
00ENG SozRUE folensls 3 17l gggg% 61967 o%g <
0GE S S'56C 0988
- — 662 0228
. 1USPAA YOUPR[e [UWZpod 1DIEAE}S — YL 98S6C  0S96TNY 0/'G8
00.917 PZ32 A | OP NN [8gey luwszpod ——— Y 6¢’1 1€96¢ 0996~} 008
057 <) \ [TV lgse 96T | Ov'es
g 01 666 0656~} 01eL
TUSPaA 2YU3[e luwazpod 1d1leAe)s 96'¥6¢ 00¢.L
2 o
<
0 G0'l 09v6C S¥S6C | 0€99 ©
007 i 90'h 6E£v6C SE€'S6C | Ov'CS @ =
08NQ ex/od}id TUPOAOPOA 101IeAE}S 62 62 ggy |S|Q|E
- |28
%ol S
[a) R R
0 , €0l /ge6z 08WeT | OLve |1
N 760 98°¢€6C 0Lv6C | OF'lE e g
o
08660 wer 2| |8
TENG PO RO PR eVl Loter 08 W\ ot S| |3 |8
o0v 0SNQ POA UJAACISEP Yepha \ | cLl vLeee LL'176Z\ Oggz'é é o i ~ 2
AR 00ZNQ PZ30 1V} O NN [0G8Y IUUSZPOT ot <oy oeleer T
° eABIdNoS [oeAOYIE|dOId \8 VWL 1Le6C CLY6 088 Lle|3a|8
00ZNQ 99ezijeuey eAoySe|ds 121[eAB)S o 1L'€6¢ OO_ZO' SRRV Kol PN =
oL BU POA (OIUPEApO B0IUEYS 10801a) Z MepM judlodey 0L 0L€6C 0Lv6C Gg 00}
—-— N
o &
>
o
X
>
‘©
@D
S
2 _CICJ ] o — _
T = & 2 E g
L © Q @ ‘i < E.
Z = o L o = =
8 = e - Wm << - n
! - a 5 o ‘B = = Qg 9
o = @ == i = =) 3 =2 < &
S S o =8 =z O x E < E=Z S S
x S © O £ g £ o 8 —= S w.m or
= < S © = = a o 2 =k =
g s S =< 8 g 2 3 Z TTE=g%
S ~ O ©w S & S T Z CQEZEO
< = (@)] c 3 <C > < < = =Z € ON &
s g g 5¢ 5§ 3 5 58 Z£292
o = (n' X = T T < T » - =

MER ZTRATA[m/m]-[kPa/m]




